
 
Αποφάσεις Δ.Σ. ΟΑΚ ημερ. 16/2/2022 

 
 
Εισηγήσεις Τεχνικής Επιτροπής 15/12/21 και 24/1/2022 
 
Το Δ.Σ. ενέκρινε τις εισηγήσεις της Τεχνικής Επιτροπής που προκύπτουν από τα πρακτικά 
ημερ. 15/12/21 και 24/1/2022 
 
Εισηγήσεις Τεχνικής Επιτροπής 14/2/2022 
 
Ο κ. Νέος ενημέρωσε το Συμβούλιο για τις εισηγήσεις της Επιτροπής βάσει της συνεδρίας 
ημερ. 14/2/22 εφόσον τα πρακτικά δεν έχουν ετοιμαστεί (λόγω φόρτου εργασίας της Διοικ. 
Λειτουργού)  
 
Davis Cup Egypt – Cyprus 4-5/3/22 
 
Η τελική μας ομάδα που θα αγωνιστεί εναντίον της Αιγύπτου και θα υποβληθεί στην ITF 
είναι: 
 
Πέτρος Χρυσοχός 
Μενέλαος Ευσταθίου 
Στυλιανός Χριστοδούλου 
Σέργης Κυρατζής 
Ελευθέριος Νέος 
Δημήτρης Ηροδότου – προπονητής 
 
Τελετή «Ημέρα του Τένις» -  Βραβεύσεις αθλητών  
 
Σχετικά με τις βραβεύσεις για την χρονιά 2021 κατά την τελετή «Ημέρα του Τένις» που θα 
πραγματοποιηθεί στις 30/3/2022, η Επιτροπή εισηγείται τους πιο κάτω βάσει της 
Μοριοδότησης : 
 
Καλύτερος έφηβος αντισφαιριστής – Στυλιανός Χριστοδούλου (έχει δηλωθεί και για 
βράβευση από την ΚΟΕ) 
 
Καλύτερη νεάνιδα αντισφαιρίστρια – Κλειώ Μαρία Ιωάννου ((έχει δηλωθεί και για 
βράβευση από την ΚΟΕ) 
 
Αθλητής της Χρονιάς – Πέτρος Χρυσοχός  
Βραβείο Fair Play – Ιωάννης Λάμπρου (έχει δηλωθεί από την Οργανωτική Επιτροπή του 
Παγκυπρίου Πρωτ. Σπόρτιγκ Κλαπ για την πράξη fair play κατά τη διάρκεια του αγώνα 
του) 
 
Προπονητής της Χρονιάς – θα ανακοινωθεί βάσει των κριτηρίων 



 
Η Επιτροπή εισηγείται επίσης τις πιο κάτω βραβεύσεις: 
 
Τους Ομίλους οι οποίοι με δική τους πρωτοβουλία φιλοξένησαν με επιτυχία μεγάλες 
διοργανώσεις το 2021 π.χ. Όμιλος Ηροδότου για τη διοργάνωση του Davis Cup και 
Avantage Club (N-Team Academy) για το Ευρωπαϊκό Nations Challenge by Heady Girls 
U12. 
 
Την ομάδα Davis Cup η οποία το 1997 (25 χρόνια) πέτυχε την πρώτη άνοδο μας από τον 
Όμιλο IV στον Όμιλο ΙΙΙ της Ευρω/Αφρικανικής ζώνης . 
 
Τέλος το Συμβούλιο συμφώνησε με την εισήγηση του Προέδρου όπως το Αριστείο της 
ΟΑΚ δοθεί στον τέως Γραμματέα κ. Σταύρο Ιωάννου για την πολύχρονη και πολύτιμη 
προσφορά του στην ΟΑΚ. 
 
Summer Cups 2022 
 
Σχετικά με το πιο πάνω θέμα, η Επιτροπή εισηγείται όπως δηλώσουμε προς το παρόν 
συμμετοχή σε όλες τις ηλικιακές κατηγορίες αφού δεν συμμετείχαμε στα Winter Cups λόγω 
της ακύρωσης τους και το κονδύλι είναι διαθέσιμο και θα επανεξεταστεί το θέμα μελλοντικά 
ώστε να υπάρχει περιθώριο απόσυρσης χωρίς οποιοδήποτε penalty. 

 
Μεσογειακοί Αγώνες – Πανεπιστημιάδα 2022 
 
Ο κ. Νέος ενημέρωσε ότι η ΟΑΚ  είχε συνάντηση με την ΚΟΕ σχετικά με τη συμμετοχή μας 
στους Μεσογειακούς Αγώνες 2022. 
 
Τονίσθηκαν οι επιτυχίες μας στους ΑΜΚΕ και η σημαντικότητα του Διπλού με το οποίο 
μπορούμε να διεκδικήσουμε μετάλλιο, όπως και στο παρελθόν. Γι αυτό προσπάθεια μας 
θα είναι η πλήρης συμμετοχή μας (3 άνδρες, 2 γυναίκες). 
 
Όσον αφορά και την Πανεπιστημιάδα η οποία θα διεξαχθεί την ίδια περίοδο με τους 
Μεσογειακούς Αγώνες, προσπάθεια μας είναι να εγκριθούν δυο αθλητές ώστε να 
διεκδικήσουμε μετάλλιο στο Διπλό. Αποφασίστηκε όπως δηλωθεί ως Νο.1 ο Μενέλαος 
Ευσταθίου και σε περίπτωση που εγκριθεί και δεύτερο άτομο (για το διπλό) πιθανό θα 
δηλωθεί ο Ελευθέριος Νέος. 
 
ITF Constitutional Committee 
 
Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι στη διάρκεια της πρόσφατης συνεδρίας της 
επιτροπής Καταστατικού της ITF, κατάφερε μετά από ενέργειες του,  η Επιτροπή 
Καταστατικού να αποδεχθεί σχετική εισήγηση του για να προβεί σε κατάλληλες 
Καταστατικές αλλαγές ώστε η ITF να αναγνωρίζει μόνο μία Ομοσπονδία από κάθε χώρα. 
 



Αυτό θεωρείται μεγάλη επιτυχία για την Κύπρο αφού θα εμποδίσει οποιεσδήποτε ενέργειες 
από την ούτω καλούμενη Τουρκοκυπριακή Ομοσπονδία να ενταχθεί επίσημα στη Διεθνή 
Ομοσπονδία. 
 
Ανάρτηση πρωταθλημάτων στην ιστοσελίδα 
 
Σχετικά με αιτήματα από Ακαδημίες ή άλλες οργανωμένες ομάδες που δεν μέλη της ΟΑΚ 
για να αναρτούν πληροφορίες των πρωταθλημάτων τους στην ιστοσελίδα μας 
(ctf.tournamentsoftware.com), το Συμβούλιο αποφάσισε όπως αυτό θα μπορεί να 
διευθετηθεί νοουμένου ότι οι ενδιαφερόμενοι θα καταβάλλουν το ποσό των  €100 για κάθε 
πρωτάθλημα που θα δημοσιεύει. 
 


